



В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности грудному ребенку медицинскими работниками

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти шестимесячного ребенка в КГБУЗ «Красноярская межрайонная детская клиническая больница №1» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения врачами своих профессиональных обязанностей).

По предварительной версии следствия, в декабре 2017 года в перинатальном центре 26-летняя жительница Красноярска родила мальчика, который в связи с тяжелым состоянием был подключен к аппарату искусственной вентиляции легких. В марте 2018 года по заявлению матери ребенок был переведен в КГБУЗ «Красноярская межрайонная детская клиническая больница №1», где врачи подтвердили поставленные ему ранее диагнозы, в том числе цитомегаловирусную инфекцию, которую в перинатальном центре не лечили, в связи с чем заболевание перешло в прогрессирующую запущенную стадию и в последующем привело к смерти малыша.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237351>